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Задание 1. Выполните тесты. Из четырех ответов выберите один правильный и впишите его в таблицу

1Сезонные явления в жизни организмов изучает 
А. Биология Б. Фенология В. Ботаника Г. Экология

2Споры бактерий – это приспособление
А. К питанию Б. Размножению В. Дыханию Г. Перенесению неблагоприятных условий

3.Участки стебля, на которых развиваются листья, называются
А. Пазухи Б. Узлы В. Междоузлия Г. Рубцы

4.Главными частями цветка являются
А. Лепестки и венчик Б. Тычинки и пестики В. Чашелистики и лепестки Г. Цветоножка и цветоложе

5.Водоросль в составе лишайника обеспечивает его
А. Только органическими веществами Б. Органическими веществами и солями В. Органическими веществами и водой Г. Минеральными солями и водой

6.Передвижение веществ в растении обеспечивает:
А . Покровная ткань Б. Образовательная ткань В. Проводящая ткань Г. Фотосинтезирующая ткань

7.Хлоропласты есть в клетках:
А. Листа земляники Б. Корня земляники В. Кожи лягушки Г. Бактерии, вызывающей чуму

8.Число хромосом в половых клетках тигра:
А. Такое же, что и в клетках тела тигра
Б. В два раза больше, чем в клетках тела тигра
В. В два раза меньше, чем в клетках тела тигра
Г. В четыре раза больше, чем в клетках тела тигра

9.Оформленных оболочкой ядер нет в клетках водорослей:
А. зеленых; Б. красных В. бурых; Г. сине-зеленых.

10.В клетках грибов нельзя обнаружить:
А. вакуоли; Б. митохондрии В. пластиды; Г. рибосомы

Задание 2. Подберите термины соответствующим определениям и впишите их в таблицу ответов.

Клеточная стенка растений состоит из…

Испарение большей части воды растением происходит через специальные структуры листа …

Процесс образования органических веществ в растениях с участием света…

Половая клетка...

Стебель, с расположенными на нем листьями и почками…

Задание 3. Соотнесите тип дыхания и названия животных, у которых он встречается, вписав ответы (буквы) в таблицу

	Тип дыхания
	Животные

	1. Кожное
	А. Карась

	2. Легочное
	Б. Лягушка

	3. Трахейное
	В. Майский жук

	4. Клеточное
	Г. Крокодил

	5. Жаберное
	Д. Амеба


Задание 4. Вам предлагаются тестовые задания в виде суждений, с каждым из которых следует либо согласиться, либо отклонить. В бланке ответов против вариант ответа укажите «да» или «нет».

Морковь и фасоль имеют стержневую корневую систему

Кровь – это соединительная ткань

Рыбы – теплокровные животные

Все животные всеядны

Зигота – оплодотворенная яйцеклетка

Задание 5. Составьте правильно цепь питания, расположив объекты в необходимой последовательности. Ответы (буквы) впишите в таблицу.

А. Щука Б. Фитопланктон В. Хищная птица Г. Карась

Задание 6. Замечено, что ягоды, собранные в солнечный день, слаще. Почему?

Задание 7. Ученые подсчитали, что потомство одной бактериальной клетки через 10 дней может заполонить все моря и океаны. Почему этого не происходит?

Задание 8. Объясните, почему срезанный вами гриб – подберезовик или подосиновик – представляет собой только часть организма.

Ответы на олимпиадные задания по биологии для учащихся 7 класса

Задание 1. За каждый правильный ответ – один балл

	  1  
	  2  
	  3  
	  4  
	  5  
	  6  
	  7  
	  8  
	  9  
	 10 

	Б
	Г
	Б
	Б
	А
	В
	А
	В
	Г
	В


Задание 2. За каждый правильный ответ – один балл

	№ вопроса
	Ответ

	1
	Клетчатка

	2
	Устьице

	3
	Фотосинтез

	4
	Гамета

	5
	Побег


Задание 3. За каждый правильный ответ – один балл

	  1  
	  2  
	  3  
	  4  
	  5  

	Б
	Г
	В
	Д
	А


Задание 4. За каждый правильный ответ – один балл

	   1   
	   2   
	   3   
	   4   
	   5   

	Да
	Да
	Нет
	Нет
	Да


Задание 5. За каждый правильный ответ – один балл

	  1  
	  2  
	  3  
	  4  

	Б
	Г
	А
	В


За полный ответ в заданиях 6-8 выставляется 5 баллов

Задание 6. В солнечный день в растении интенсивнее происходит процесс фотосинтеза, в результате чего в плодах накапливается больше плодов.

Задание 7. Этого не происходит потому, что бактерии гибнут под воздействием света, холода, химических веществ, других живых организмов

Задание 8. Срезанный гриб представляет собой только часть организма(плодовое тело), так как в лесной подстилке осталась грибница в виде волокнистых переплетений тонких нитей (гифов).

